

DE NUESTRO CORRESPONSAL PALMA El ensueño de un Raid Ciudadela 25. [Todo está igual! Parece que fue ayer! Monsieur Seguin, no ha venido a Ciudadela, no ha visto Argel más que en el mapa, pero ha gozado durante dos meses de una popularidad notable.]

La guardia civil del puesto de Selva da cuenta de haber denunciado a la autoridad competente a un individuo presunto autor de la corta y sustracción de varios pinos del monte comunal de dicha villa. Huro de una bicicleta Comunica la Benemérita del puesto de Petra haber puesto a disposición del Jefe competente a un individuo sobre quien recaen sospechas de que pueda ser el autor del hurto de una bicicleta a un vecino.

La espléndida del tiempo que reinó durante el día de ayer en esta ciudad, contrasta con el barrisco y desapacible de los días anteriores. El sol de ayer llegaba a ser molesto a pesar de la agradable brisa reinante. Los paseos se vieron concurridísimos particularmente el del Borne y Muelle. Atropellado Lo fué ayer tarde por una bicicleta a la salida del Velódromo un muchacho de doce años, con tan mala suerte, que se dislocó el brazo derecho, siendo acompañado al dispensario de la Cruz Roja donde fué curado.

El Pericás intervino para restablecer el orden y confundiendo con el Mari debido a la oscuridad arremetieron contra él resultando con una estensa herida de unos ocho centímetros de extensión en la región parietal izquierda y otra también estensísima en la región frontal con fractura del hueso, ambos de pronóstico reservado. Intervino el Jefe de la guardia municipal nocturna señor Comas con varios individuos restableciendo la paz entre los contendientes. El herido fué trasladado en una silla a la Casa de Socorro de la Casa Consistorial donde fué curado por el Médico Municipal señor Oliver.

La Te-Deum del maestro Marqués El domingo día 4 del próximo Mayo se estrenará en la Iglesia Catedral el Te-Deum que expresamente para el Centenario de Constantino ha compuesto nuestro ilustre paisano el maestro Marqués. Uno de estos días empezarán los ensayos en la Catedral. Tomarán parte en la ejecución de la nueva obra de nuestro distinguido amigo, de la que hemos oído muchos elogios de cuantos han asistido a los ensayos, cien veces pues a más de la capilla de la Catedral lo cantarán los alumnos del Seminario y distinguidos aficionados de Palma.

En Sineu Banquete a don Miguel Rosselló Alemany Ayer fué obsequiado en Sineu con un banquete por el partido conservador de dicho pueblo y de Lorito el distinguido abogado don Miguel Rosselló y Alemany. Tenía por objeto el homenaje, que revistió caracteres de solemnidad, celebrar el triunfo obtenido por el señor Rosselló en la defensa del alcalde y concejal de aquel Ayuntamiento señores Lull y Mestre, hecho de que ya tienen noticia los lectores.

En Sineu Banquete a don Miguel Rosselló Alemany Ayer fué obsequiado en Sineu con un banquete por el partido conservador de dicho pueblo y de Lorito el distinguido abogado don Miguel Rosselló y Alemany. Tenía por objeto el homenaje, que revistió caracteres de solemnidad, celebrar el triunfo obtenido por el señor Rosselló en la defensa del alcalde y concejal de aquel Ayuntamiento señores Lull y Mestre, hecho de que ya tienen noticia los lectores.

El Centenario de Constantino En el Velódromo de Tirador Ayer tarde continuaron en el Velódromo de Tirador las pruebas de eliminación en los concursos de juegos organizados por la Comisión de las fiestas conmemorativas del Centenario de Constantino.

Una ríña en el Puig En las primeras horas de la madrugada de ayer se suscitó una fuerte reyerta entre varios individuos en el barrio del Puig. Según parece estaban en un café de dicho barrio los individuos Antonio Mari Torres, Ignacio Binimelis, cuando al primero se le ocurrió tirar un vaso de cerveza que tenía delante a una joven que estaba a su frente lo que visto por el Binimelis provocó entre ambos fuerte disputa.

Una ríña en el Puig En las primeras horas de la madrugada de ayer se suscitó una fuerte reyerta entre varios individuos en el barrio del Puig. Según parece estaban en un café de dicho barrio los individuos Antonio Mari Torres, Ignacio Binimelis, cuando al primero se le ocurrió tirar un vaso de cerveza que tenía delante a una joven que estaba a su frente lo que visto por el Binimelis provocó entre ambos fuerte disputa.

Una ríña en el Puig En las primeras horas de la madrugada de ayer se suscitó una fuerte reyerta entre varios individuos en el barrio del Puig. Según parece estaban en un café de dicho barrio los individuos Antonio Mari Torres, Ignacio Binimelis, cuando al primero se le ocurrió tirar un vaso de cerveza que tenía delante a una joven que estaba a su frente lo que visto por el Binimelis provocó entre ambos fuerte disputa.

Una ríña en el Puig En las primeras horas de la madrugada de ayer se suscitó una fuerte reyerta entre varios individuos en el barrio del Puig. Según parece estaban en un café de dicho barrio los individuos Antonio Mari Torres, Ignacio Binimelis, cuando al primero se le ocurrió tirar un vaso de cerveza que tenía delante a una joven que estaba a su frente lo que visto por el Binimelis provocó entre ambos fuerte disputa.

Una ríña en el Puig En las primeras horas de la madrugada de ayer se suscitó una fuerte reyerta entre varios individuos en el barrio del Puig. Según parece estaban en un café de dicho barrio los individuos Antonio Mari Torres, Ignacio Binimelis, cuando al primero se le ocurrió tirar un vaso de cerveza que tenía delante a una joven que estaba a su frente lo que visto por el Binimelis provocó entre ambos fuerte disputa.

Una ríña en el Puig En las primeras horas de la madrugada de ayer se suscitó una fuerte reyerta entre varios individuos en el barrio del Puig. Según parece estaban en un café de dicho barrio los individuos Antonio Mari Torres, Ignacio Binimelis, cuando al primero se le ocurrió tirar un vaso de cerveza que tenía delante a una joven que estaba a su frente lo que visto por el Binimelis provocó entre ambos fuerte disputa.

TELEGRAMAS EL DECRETO SOBRE EL CATECISMO Madrid 26 a las 24 Opiniones de los señores Azcárate y don Melquíades Álvarez El señor Azcárate interrogado por varios periodistas sobre su opinión respecto del Real decreto de la enseñanza del Catecismo ha dicho, que el Real decreto coloca las cosas en mucho peor estado que antes de la consulta hecha al Consejo de Instrucción pública. Las dificultades de la enseñanza obligatoria de la Doctrina cris-

garon los jaimistas bilbainos que fueron en peregrinación a Lour...

Los peregrinos en la estación fueron recibidos por la Juventud jaimista y el «requeté» recorriendo las calles llevando boinas rojas...

La policía tomó grandes precauciones temiendo desórdenes aunque no ocurrieron incidentes. Dimisión del Gobernador de la Coruña.

Telegrafían de la Coruña que el Gobernador de aquella provincia ha presentado la dimisión. Se asegura que la dimisión obedece al recibimiento que se hizo en aquella capital al exministro señor Lacierva.

Lo que dice «El Economista». El Economista ocupándose de política y alianzas dice que la política intercambista que desarrolla el Presidente Wilson en Norteamérica repercutirá en Europa aunque las tendencias son otras.

Los Estados Unidos después de lograr el máximo desarrollo con el régimen proteccionista creéanse fuertes y cambian de régimen entrando en las corrientes librecambistas.

Regreso de jaimistas catalanes.—Dificultades en Aduanas.—Los restos del general Tristany.

Dicen de Barcelona que ha llegado de Lourdes el primer tren de jaimistas catalanes. Ha habido alguna dificultad en las aduanas de Portbou.

Los restos del general carlista Tristany llegarán a las siete de la tarde. Es imposible que se le coloque en una capilla ardiente.

Le harán guardia los veteranos carlistas, las juventudes y el requeté.

El viaje de los concejales madrileños a París.

Los concejales madrileños al decidir su viaje a París lo han hecho aceptando la invitación que les hizo el Presidente del consejo municipal de París, con motivo de la visita del Rey de España a aquella capital.

Conferencia. Esta tarde celebraron una larga conferencia en el ministerio de Estado los Sres. Navarro Reverter y García Prieto.

Ignórase de lo que trataron. Combinación de Gobernadores aplazada.

Ha sido aplazada la combinación de Gobernadores para después de la constitución de las Diputaciones provinciales. Conferencia del señor Lacteva.—Declaraciones precisas.—Manra es el único jefe.—Incidente.

Comunican de la Coruña que el señor Lacierva ha dado una brillante conferencia en el «Círculo Conservador». El local estaba atestado figurando entre los asistentes lo más granado y de valía de la ciudad.

Empezó su discurso diciendo que jamás ha aprovechado las ventajas de su posición, para agrupar gente a su alrededor.

Siempre, ha añadido, será un auxiliar modesto del señor Maura. Explicó los proyectos del señor Maura, jefe único e indiscutible, ha dicho, para conseguir que la nación sea poderosa.

Llamó al señor Maura, el mártir de la Patria, añadiendo que en la historia de los pueblos todos los movimientos regeneradores han exigido que el Redentor fuese crucificado.

Terminó su brillante discurso aludiendo a las agresiones de que ha sido víctima el señor Maura y luego dijo que es la mayor vileza decir que carece de lealtad para hacer advertencias políticas al Trono.

El público le ovacionó, acompañándole hasta el hotel. Al regresar se promovió un incidente frente al casino republicano, interviniendo la policía que restableció el orden.

Madrid 27 a las 16:30. Una conferencia.

En el salón de la Juventud conservadora de Pamplona ha dado una conferencia el diputado provincial señor Uranga, combatiendo el laicismo en la enseñanza; habiendo sido aplaudido.

Se leyeron telegramas del señor Maura y una carta del marqués de Vadillo, que fueron acogidas con aplauso.

El salón estaba completamente lleno. «El Imparcial», y el viaje regio.

El diario El Imparcial se ocupa del viaje del Rey a París y pregunta al Gobierno que representa esa visita del Rey a Fran-

cia; que circunstancias la aconsejan; cuales son el móvil y alcance del viaje; que obligaciones hemos de aceptar; que ventajas podemos prometernos.

Respecto a ese viaje no se trata de una mera visita de pura cortesía; desde luego significa la voluntad de España de salir del aislamiento en que hasta ahora ha permanecido.

Además es consecuencia natural de las negociaciones entre España y Francia sobre la cuestión de Marruecos.

Indica nuevamente la necesidad de que se estrechen las relaciones comerciales entre ambos países.

Todos los españoles deben poner tregua a nuestras luchas políticas para que el Rey vaya a París asistido de la autoridad de todos los ciudadanos de su país. Madrid 27 a las 20.

El Rey felicita efusivamente al ministro de Marina.

En la reunión que ayer celebró la Junta de defensa nacional cuando terminó el ministro de Marina señor Gimeno la exposición de los proyectos de la segunda escuadra y las bases navales, el Rey estrechándole la mano efusivamente le dijo «Felicito a V. y me felicito a mí mismo por haberle designado para la cartera de Marina. No puede esponderse más claramente y brillante el plan, extrañándome que un hombre civil haya podido en tan poco tiempo determinar asuntos tan arduos y difíciles, por eso aunque no es la primera vez que le felicito lo hago nuevamente.»

Próximo viaje de Gimeno al Ferrol. Le felicitan jefes y oficiales de Marina.

El ministro de Marina señor Gimeno marchará al Ferrol el tres ó cuatro de Mayo. Anoche estuvo en el domicilio del señor Gimeno una Comisión de jefes y oficiales de Marina para felicitarle por los proyectos y planes que expuso en la Junta de defensa nacional.

Mitín de la Juventud liberal.—Ataques a los jóvenes conservadores. En el Gran Teatro se ha celebrado un mitín organizado por la Juventud liberal contra el mitín celebrado el domingo último por la Juventud conservadora.

Tomaron parte en el mitín, que se vio muy concurrido, los señores Almiñana, Castelló, Seura, Gay, Alonso, Bayon y Grijalba. Todos los oradores censuraron crudamente a los jóvenes conservadores. Algunos de los oradores dijeron que los jóvenes conservadores jugaron con la insidia al decir que las complacencias de los liberales con las izquierdas ayudaron a armar el brazo del regimiento.

Terminó el acto dándose vivas al Rey y a la Juventud liberal. Romanones en un dilema.—O su candidato a la Presidencia del Congreso ó vendrá Maura.

Coincidiendo en lo que hemos dicho días anteriores un periódico dice: Coincidiendo con referencias que tenemos de buena fuente el Presidente del Consejo Conde de Romanones plantea este dilema: para la Presidencia del Congreso se ha nombrado a mi candidato señor Gasset ó el señor Maura subirá al poder.

Añade el colega: de marcharse el Conde negaría su apoyo a cualquier situación liberal y que el señor Cobian presentará su candidatura para la Presidencia del Congreso.

Todo ello, termina el colega, se resolverá cuando regrese el Rey de París. Referencias del presupuesto de Guerra.

Un sueldo de El Debate dice: Según referencias que nos merecen crédito parece que el Presupuesto de guerra para 1914 aprobado por el Consejo de ministros ascenderá a 225 millones de pesetas y no a 250 millones como se había dicho.

De dicha cantidad se destinarán 171 millones a la construcción de cuarteles y otra pequeña cifra para Artillería.

El Ejército de la Península será de 82.000 hombres, el de África 50.000, destinándose 24.000 a la zona de Melilla, 15.000 a Ceuta y el resto a Larache y Alcazar.

El ministro de la Guerra solicitará además un suplemento de crédito para los gastos de acuartelamiento de las tropas de Tetuán.

Los de la «Casa del Pueblo», el 1.º de Mayo pedirán la legislación aprobada en el Congreso socialista de París de 1889.

Los trabajadores de la «Casa

del Pueblo» de esta Corte celebrarán el primero de Mayo, festividad del trabajo, una manifestación para reclamar de los poderes públicos la legislación del trabajo aprobada por el Congreso socialista internacional celebrado en París en 1889.

En particular se solicitará; la jornada de ocho horas; la derogación de la ley de jurisdicciones, la reducción de los gastos militares, la extensión de los beneficios de la ley de accidentes del trabajo a los obreros agrícolas y el cumplimiento de las leyes sociales.

Dicha manifestación se celebrará por la mañana y a las tres de la tarde efectuarán una gira a la Moncloa.

MUERTE DE JUAN P. MENCHETA

Madrid 27 a las 20. Sueltos cariñosísimos.—Tarjetas en el domicilio de su padre.

Todos los periódicos de esta Corte publican sueltos cariñosísimos del fallecimiento de don Juan Peris, Director de El Noticiero Universal de Barcelona, é hijo del Director de esta Agencia don Francisco.

Apesar de hallarse en Sevilla el Director de esta Agencia muchas personas dejaron tarjeta en su domicilio.

Profundo y general sentimiento en Barcelona.—Todos los periódicos publican sentidas necrologías.

Comunican de Barcelona que el fallecimiento de don Juan Peris ha causado general y profundo sentimiento en aquella capital.

Las listas colocadas en la portería del domicilio del señor Peris Mencheta se han cubierto de firmas. Han firmado las personalidades más salientes.

La botadura del Alfonso «XIII». Telegrafían de la Coruña que la Infanta Isabel, que irá en representación a la botadura del acorazado Alfonso XIII se hospedará en el yate Giralda.

Se celebrará en honor de la Infanta un soberbio lunch, en el mismo astillero. Se organiza también en su honor un cotillón.

Habrán espléndidas iluminaciones. Madrid 26 a las 24. Reunión de la Junta de Defensa Nacional.—Obsequio al Monarca.

En la tarde de hoy se ha reunido la Junta de Defensa Nacional. Según nos ha manifestado el general Luque se dedicó a examinar todo lo referente a la construcción de la segunda escuadra, bases navales y artillado de las costas.

No se trató en ella de los asuntos de Guerra ni de los ferrocarriles estratégicos. La reunión se limitó a una exposición del ministro de Marina que hizo con amplitud sobre las cuestiones mencionadas.

Terminada la Junta se obsequió a S. M. el Rey con un lunch. Las elecciones en Méjico aplazadas.

Desde Méjico dan cuenta de que la Cámara de Diputados ha rechazado la proposición del general Huertas, proponiendo se convocaran elecciones presidenciales, predominando el criterio de que estas no deben celebrarse mientras la paz no esté asegurada.

El sumario ha pasado a la Audiencia. Fecha para la vista.

El sumario instruido con motivo del atentado cometido contra S. M. el Rey ha pasado a la Audiencia.

Lo tramitará la relatoria del señor Martínez Campo. Entenderá en él la sección tercera habiéndose designado ponente de la causa al señor Martínez Marin.

La vista se celebrará a primeros de Junio próximo. La cuestión montenegrina.—Noticias favorables.

Las noticias que tiene el ministro de Estado respecto del conflicto europeo que pudiera producir la actitud de Montenegro frente a las exigencias de Austria, son bastante tranquilizadoras.

El señor Navarro Reverter ha afirmado que Italia y Alemania no secundarán el afán bélico de Austria.

Además Francia é Inglaterra se opondrán al avance de Austria sobre Montenegro. Madrid 27 a las 16:30. Nuevo académico.

En la Academia de Ciencia morales y políticas se ha verificado la recepción del nuevo académico de número, auditor de División, don Angel Ruiz.

Los estrados estaban ocupados por numerosos académicos, políticos, damas de la aristocracia, los obispos de Sion y de Madrid Alcalá.

No hubo contrabando en Canarias. En el Ministerio de Hacienda ha desmentido el supuesto contrabando de alcohol en las Palmas con motivo de la proyectada travesía del atlántico por un alemán en el globo dirigible «Luchard».

De Ciudad Real a Madrid en acroplano.—Tixier felicidísimo.

A las nueve y cuarenta y cinco llegó sin novedad al Aerodromo de Cuatro Vientos el aviador Tixier.

Este al tomar tierra refirió a los aviadores militares que salió de Ciudad Real a las ocho de la mañana, realizando el viaje con completa felicidad.

El aviador recorrió 170 kilómetros que separan Ciudad Real de Madrid sin el menor contratiempo.

El aviador Tixier fué felicidísimo.

Junta anual de la asociación de ganaderos.

Se ha celebrado la Junta anual de la Asociación de ganaderos de España. Enumera los preceptos de orden militar y las normas jurídicas del Ejército y la Marina.

Compara el orden general legislativo con el especial militar. Da la razón a Amadeo La Faure al escribir que la ley militar es una ley de salud pública y que descansa sobre la necesidad social.

Toma da diciendo que es necesario extender los conocimientos de derecho militar, inspirar amor a sus preceptos inmutables; y que en las escuelas primarias debía inculcarse a los niños máximas de moral patriótica y militar, ampliando luego sus estudios en los Institutos y Universidades.

El contestó el ex-ministro, señor Ugarte; quien enumera los méritos del destinatario como historiador y novelista, diciendo que abunda en los mismos sentimientos sobre leyes militares.

Ambos oradores fueron aplaudidos.

Entre la concurrencia había muchos militares. MENCHETA.

Don Bartolomé Frontera y Juan. Falleció ayer 27 a las seis y media de la tarde. HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA. Q. H. P. D. Su desconsolada esposa, hija, hijos, hermanas, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes, suplican a sus amigos y conocidos encomienden su alma a Dios y asistan al funeral y rosario que se celebrará hoy en la Parroquia de San Jaime a las once y a las doce el rosario en dicha Iglesia y en la casa mortuoria, Riera, 5, 1.º, y seguidamente a la conducción del cadáver a su última morada. No se invita particularmente. El Excmo. é Ilmo. Sr. Obispo de esta Diócesis ha tenido a bien conceder 30 días de indulgencia por cada misa, comunión ó parte de rosario que se celebre en sufragio de su alma.

Después del exordio explica el concepto que la guerra que ha merecido por diversas escuelas.

Enumera los preceptos de orden militar y las normas jurídicas del Ejército y la Marina.

Compara el orden general legislativo con el especial militar. Da la razón a Amadeo La Faure al escribir que la ley militar es una ley de salud pública y que descansa sobre la necesidad social.

Toma da diciendo que es necesario extender los conocimientos de derecho militar, inspirar amor a sus preceptos inmutables; y que en las escuelas primarias debía inculcarse a los niños máximas de moral patriótica y militar, ampliando luego sus estudios en los Institutos y Universidades.

El contestó el ex-ministro, señor Ugarte; quien enumera los méritos del destinatario como historiador y novelista, diciendo que abunda en los mismos sentimientos sobre leyes militares.

Ambos oradores fueron aplaudidos. Entre la concurrencia había muchos militares.

MENCHETA. NOTICIAS DEL EXTRANJERO. Barcelona 27 a las 1.

El monumento a Ozanam. París.—Se ha celebrado la solemne inauguración del monumento dedicado al fundador de las conferencias de San Vicente de Paul, Ozanam.

Ha verificado la ceremonia el legado pontificio cardenal Vanutelli. Barcelona 27 a las 23.

Delegación municipal de Madrid, a París? París.—Se cree que el Municipio de Madrid enviará una delegación a esta ciudad durante la estancia en jella del Monarca español.

Fiscal abofeteado por unos alemanes. París.—Comunican de Nancy que el fiscal ha sido abofeteado por dos alemanes.

Ello originará seguramente nuevas complicaciones. LA GUERRA EN LOS BALKANES. Barcelona 27 a las 23.

La independencia de Albania. Viena.—El defensor de Skutari ha proclamado la independencia de la Albania.

Rusia y la cuestión de Skutari.—La prensa hostil a Austria.

Petersburgo.—Rusia guardará una actitud expectante respecto a la cuestión de Skutari. La prensa rusa se muestra hostil a Austria ante la actitud eslavofoba, de esta.

Lo que dice «Frere Presse» Viena.—El periódico «Frere Presse» dice que Austria no puede en manera alguna ceder respecto a la cuestión de Sakutari.

Proposición a búlgaros y turcos. Constantinopla.—La embajada rusa en esta ciudad ha propuesto a los turcos y a los búlgaros que retiren sus tropas de la línea de Tchataldja.

Manifestaciones disueltas. Roma.—La policía se ha visto obligada a disolver varias manifestaciones que aquí se celebraban de simpatía hacia Montenegro y contra Austria.

La reina Elena ovacionada.—Situación del Gobierno. Roma.—Comunican de Castellmare que la reina Elena fué objeto de una ovación inmensa por ser hija del Rey de Montenegro.

El Gobierno se halla con tal motivo en situación delicada, pues no se atreve a ir contra Montenegro, ni tampoco abandonar a Austria.

GRAVES SUCESOS EN PORTUGAL. Barcelona 27 a las 23. Motín en Lisboa.—Tiroteo.—Explosión de bombas.—Enorme pánico.—Descarga de la infantería-Casino asaltado.—48 militares presos.

Lisboa.—Anoche se presentaron compactos grupos frente a los cuarteles prorrumpiendo en vivas a la república radical.

Acudió la policía y la guardia republicana y comenzó un nutrido tiroteo en varios puntos. Al mismo tiempo en algunos sitios de la ciudad estallaron algunas bombas, todo lo cual produjo un pánico enorme.

Un grupo de revoltosos se presentó frente al cuartel de la infantería, siendo recibido por los soldados con una descarga, de cuyas resultas quedaron sobre el terreno muchos muertos resultando también gran número de heridos.

A las tres de la madrugada nuevas detonaciones sembraron otra vez la alarma. Resultaron ser dos bombas que explotaron junto al cuartel de bomberos. La policía asaltó el Casino radical ocupando gran número de armas a los revoltosos.

Estos iban dirigidos por oficiales del Ejército. Hoy presentaba la ciudad su aspecto normal.

A bordo del crucero «República» hay cuarenta y ocho oficiales y cien paisanos detenidos.

Lo que dice la prensa.—Opinión del Gobierno. Lisboa.—La prensa de la mañana dedica preterente espacio a los graves sucesos que se desarrollaron durante la noche anterior.

Dicen los diarios que el motín fué obra de los republicanos descontentos. El Gobierno acusa a los sindicalistas que dice estaban en combinación con los monárquicos.

Alguno diario acusa como principal promotor del motín a Pedro Martins, procesado realista, absuelto.

CORRESPONSAL. NOTICIAS DE BARCELONA. Barcelona 27 a la 1. Nuevo local.

Se ha celebrado en el Centro de Defensa Social y ante numerosa concurrencia una lucida fiesta para solemnizar la inauguración del nuevo domicilio.

Ha bendecido el local el Cura Párroco de la Concepción. Niño con quemaduras.

En la calle del Mediodía un niño de dos años de edad se ha producido quemaduras de tanta gravedad que se teme fallezca de un momento a otro.

Los restos del general Tristany. En el tren correo de Francia han llegado los restos del general carlista señor Tristany.

Los andenes de la estación estaban ocupados por enorme multitud. La policía ha ejercido extrema vigilancia.

Se ha formado la procesión para el traslado de los restos la cual ha sido muy lucida. Figuraban en ella todos los jaimistas de significación y el clero parroquial.

Los restos fueron acompañados a la Estación del Norte, no registrándose ningún accidente. Un suicidio.

Un hombre, cerca del puerto, se ha arrojado a la vía al pasar un tren. El suicida ha sido destrozado por la máquina.

Su cadáver no ha podido ser identificado. Representaba tener el suicida unos cincuenta años de edad.

Barcelona 27 a la 22. Fiestas dedicadas a Ntra. Sra. de Montserrat.

En nuestra Catedral Basílica y en las demás iglesias de esta ciudad se han celebrado solemnes funciones dedicadas a Nuestra Sra. de Montserrat, Patrona de Cataluña.

Varias sociedades catalanistas han celebrado también veladas. Conferencia sobre jardines urbanos.

Los arquitectos que recorrieron Inglaterra para estudiar los jardines urbanos, han dado una conferencia en el Palacio de Bellas Artes ilustrada con un centenar de interesantes proyecciones. Asistió mucho público.

Conferencia en el «Centro Mallorquín». A la hora en que telegrafío esta dando la anunciada conferencia en el «Centro Mallorquín» presidente del mismo don Pedro Oliver.

Como adelanté, su trabajo versa sobre la conquista de Mallorca. Una numerosísima concurrencia, llena el local.

Corrida de toros en la plaza vieja. En la plaza vieja se ha celebrado esta tarde corrida de toros con caballeros en plaza.

Uno ha quebrado cuatro rejos y el otro varios también. Los toros de Concha Sierra cumplieron.

«Minuto» en el primero estuvo valiente y lo despatchó de un pinchazo y media, aguantando, (oreja). Al segundo Fuentes le dió una estocada recibiendo y remató la faena con dos descabellos, (oreja).

«Punteret» estuvo, en el tercero, colosal paseando de muerte. Al cuarto «Minuto», después de una faena breve lo despatchó de media estocada superior, (oreja).

Fuentes dió al quinto una media estocada y otra entera (oreja). Al sexto «Punteret» le dió media estocada regular y dos descabellos.

En la plaza nueva. En la plaza nueva hubo tantísimo bien corrida y se registró un floor y no.

«Algabeño» bien, «Limeño» sírón, superior con la muleta y bien coarico el estoque. «Alcarreño» hizo un derroch de temeridad y fué empuinado de espaldas ileso.

El último toro fué un manstonfec. El público se echó al ruedo «Mon calá» lo mató de cualquier modo.

Fallecimiento de Juan Mencheta. Anoche falleció en esta ciudad el distinguido periodista don Juan Peris Mencheta hijo del Director de la «Agencia Mencheta» de Francisco.

El finado dirigía en la actualidad «El Noticiero Universal». Su muerte ha sido sentidísima entre los periodistas.

El Conde de Romanones ha fallecido sentido pésame a la familia. Incendio en una imprenta.

Esta mañana, a las cinco, sortacé declaró un incendio en la imprenta editorial de Seix Barral, en la calle de Provençals.

Las pérdidas ascienden a cien mil pesetas. BUXAREU. ULTIMAS NOTICIAS. Madrid 28 a la 2:40.

Un encuentro con los moros cerca de Melilla.—Un sargento y un soldado muertos.

Han circulado noticias particulares recibidas de Melilla, dando cuenta de haber ocurrido un combate en las cercanías de aquella plaza.

Interrogado el Subsecretario de Gobernación manifestó que noticia no tenía confirmación oficial. Cuando dicho Subsecretario hablaba con los periodistas le preguntó por teléfono el señor Luque quien le manifestó que hace cuatro días que tuvo lugar un encuentro entre unos moros y nuestras fuerzas resultando un sargento y un soldado muertos.

Las referencias oficiales añaden más detalles. MENCHETA. Espectáculos.

Teatro Principal. Función de cine con notable y escogido programa de 7 a 11 noche. Entrada al Párcito 0'10 pta.

Teatro Lírico. Compañía Dramática Española de Enrique Borrás. Función para hoy.—Tierra baja y Rateran y Rosita. A las nueve. Entrada general 0'20 pta.

Teatro La Protectora. Todos los días función de cinematografía con variado y escogido programa. Entrada general 0'10 pta.